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Conversione da base 10 a un'altra base <10.

{ $APPTYPE CONSOLE}

uses _
SysUils;

var
num base, q,r: integer;
rapp: string;

begi n
/! inserinmento nunero in base 10
wite('inserisci nunmero in base 10: ');
readl n( num ;

/1 inserinento nuova base in cui trovare |la nuova rappresentazi one
r epeat

wite('inserisci nuova base (<10): ');

readl n( base);
until base<10;

/1 assegno la stringa vuota
rapp: ='";

/1 algoritnmo di convestione

r epeat
g: = num div base; // quoziente
r:= numnod base; // resto

/1 preparo per il prossino ciclo
num =q;
/1 uso una stringa per visualizzare nella giusta sequenza
rapp: = inttostr(r)+rapp;
until g=0;

/1 stanpa del numero rappresentato nella nuova base
witeln('nunero in base ', base,’ ', rapp);
readl n;

end.



